

清風送爽，驅走了繁囂都市夏天的悶熱。秋天靜悄悄地來了。在萬里無雲的晴空下，熱力刺透眼簾。這秋高氣爽的好季節不禁令人勾起與友人郊遊的衝動。上週三是我校一年一度的秋季大旅行，能藉此放下世俗繁務，盡情享受大自然的樂趣。

旅行當天，風和日麗、雲朵如絮，感謝天公造美，我和朋友準備功夫充足，計畫好當天行程，善用時間去好好享受。在旅遊巴上，我特意挑選了一個靠窗的位置，好好欣賞沿路的風光。我和一心在途中有說有笑，暫時放下了學習的束縛，懷著放鬆的心情迎接當天。途中一邊看著窗外密密麻麻的高樓大廈，然後漸漸走入綠油油的郊區。放下都市的繁囂，功課的壓力，遠離電子產品，放空自己的心境，探索大自然的奧秘。我們在都市過著忙碌的生活，開始把美好的回憶和經歷淡忘。上一次放空沉思是甚麼時候呢？我希望把自身經歷都放在人生寶盒裡，有空時便重溫回憶當中的韻味。

到達清水灣郊野公園了。我們才剛來到不久，撲面而來的草、樹、花的香味都給人一種獨特的感覺，也帶來視覺的衝擊，使我們大飽眼福。風景如仙境般好看。鳥兒「吱吱喳喳」地在唱歌，像是歡迎我們的來臨。平日我們在城市裡的步伐十分急速，沒有特意放慢腳步欣賞身邊景物。我們選了個大樹下的遮蔭位，把

自己帶來的野餐墊鋪在綠油油的草地上。我們早就商量好每人帶一份食物供大家分享，有咖哩魚丸、蜜糖雞翼、波羅腸仔等。我們圍在一起邊吃著美食，邊欣賞著這個大自然，突然感受到大自然的強大力量和人類的渺小。我還帶了相機與老師、同學拍照留念，待以後慢慢回味。同學是學習路上的同行者，會相互扶持，幫助和分享所經歷的甜酸苦辣。

接著到了萬眾期待的班會活動。今年作為副主席的我，在旅行日前已和主席、班主任想出幾個精彩的活動，希望能增加班中聯繫感和提高同學對自己班的歸屬感。我們可是一起撐過文憑試的好伙伴呢！「紅綠燈」遊戲——是我們的集體童年回憶。老師和同學投入其中，忘掉城市裡的壓力，盡情宣洩對現實的抱怨，真正享受大自然的美。活動完了，我獨自一人上洗手間去。在洗手的時候，燦爛的陽光照耀著我，我不禁抬頭看上天。噢！這也太美了吧！我被整個天空吸引住了。我躺在一片草地上，看著蔚藍的天空和千姿百態的雲朵。閉上眼睛，感受著涼風吹過，小鳥們的聲音，大自然的生機。不同的花香味撲鼻而來，這味道令人心情舒暢。我以為自己走進了世外桃源。

就這樣，我們在清水灣郊野公園渡過了十分美好的一天。大家收拾好帶來的物品和垃圾，不要讓垃圾破壞原來的生態。大家都依依不捨地在集合地點拍了張大合照，隨後便上旅遊巴回程。

我依舊坐在原來的位罝，看著夕陽照耀下的郊區，多想待多一會兒。但夕陽西下往往是一天中最短暫的，我特意多看幾眼沿路風景。大家都累透了，相比來時的路，已缺少了大家吵鬧的笑聲，大家都在休息。而我也漸漸進入夢鄉。

「起來了！」我感受到身體被搖晃和一把熟悉的聲音。原來是到站要下車了。我迷迷糊糊地看出窗外，不再是綠油油的郊區，而是喧鬧的城市。像是坐了時光機般，一剎那便回到現實，有點小小的失落感，又要背負著壓力和煩惱。多想像陶淵明般與世無爭，遠離世俗瑣雜的事情，不用長久地困在籠子裡，返回大自然，返璞歸真。但現今時代不太可能這樣，我只能從照片中回味，期待和盼望來年的旅行日了。